



提及 Bessino 堡隆, 中原葡萄酒行业怕是无人不晓。2009年4月堡隆国际酒窖的恢宏出场至今让人记忆犹新, 也从此改写了中原葡萄酒行业新篇章。如今, 堡隆密酿三年时光而令葡萄酒香漫溢中原, 醇熟丰厚, 风华正茂。就像所有百年企业一样, 堡隆今日成就皆来自对最初梦想和信念的坚守。

百年堡隆 三年为始

Bessino 堡隆葡萄酒香醉中原

不是每个酒窖 都有自己的注册商标

作为专业进口葡萄酒品牌运营商, 堡隆拥有自己的中英文注册商标, 这在中原葡萄酒行业是唯一的。这是一种骄傲, 是一种资本, 是一种信赖, 更是一种关于品质的挑剔的嘉奖。

商标即品牌。每一支带有堡隆商标的葡萄酒都是堡隆品质的代言, 为了品牌的美誉沉淀, 堡隆可以对每一支葡萄酒的品质负责。堡隆董事长黄俊勇先生说: “这是一种态度, 我们要做有身份的葡萄酒。数年来, 堡隆的足迹遍及世界各地各个国家, 为的是挑选精品葡萄酒带

回来, 和国外的酒庄的每一次合作, 签订每一款酒都经过仔细的推敲, 我们要做的是堡隆的品牌, 要做的是百年名企, 因此在葡萄酒的选择上更加慎重。”

在堡隆, 葡萄酒首先是一种文化, 把葡萄酒视为文明的醇酿和艺术的珍粹, 是岁月的沉淀和生活的旨趣。堡隆也一直以推广传播葡萄酒文化, 倡导优雅、和谐、健康、快乐的高尚生活方式为己任, 多年来稳扎稳打, 已然开创出一片天地, 成为中原葡萄酒行业的领航企业。

文化为基 沉淀卓越企业生命力

堡隆集团致力于世界精品葡萄酒经销和葡萄酒文化传播推广, 并开创了中原葡萄酒体验营销模式。自2001年创立至今, 堡隆秉承“勇于精进, 止于至善”的企业精神和“质量信誉誉为立业之本, 发展高效为创业之魂”企业理念, 现已发展成为中原最大的葡萄酒经销商及零售商。

堡隆拥有加拿大、法国、德国、智利、澳大利亚、美国、阿根廷等十几个产酒国的1000余款世界精品葡萄酒的经销权和独家代理权, 与建业集团、百年金海、金伯利钻石、金

鑫珠宝、和昌地产、恒安标准人寿以及各个银行机构等多家企事业单位建立合作关系, 以堡隆酒窖和堡隆至尊会所为核心的中原热爱红酒人士的“红酒文化圈”, 可谓中原葡萄酒行业的领航者。

河南堡隆经过十年发展沉淀, 坚忍图成、厚积薄发, 依托葡萄酒为集团经营主业, 现已开拓有堡隆酒业、堡隆国际酒窖、堡隆至尊会所、商贸公司、塞纳文化传媒、塞纳置业、塞纳教育咨询等多个产业, 为集团化运营奠定了产业资源基础。

堡隆国际酒窖 世界精品葡萄酒城堡

在堡隆酒窖近600平方米的城堡里, 琳琅满目的葡萄酒、精心雕琢的铜器饰物、不熟悉却透露着舒适的音乐、彬彬有礼娴熟的侍者, 无一不让人深深沉醉在这里, 也深刻地感受到它所推崇的“优雅、和谐、健康、快乐”的生活艺术。

在堡隆酒窖, 有一个宝藏, 它就是恒温恒湿室。面积颇大的恒温恒湿室, 里面藏有来自拉菲、拉图、武当、白马、玛歌等世界顶级名庄及其他世界各地优秀酒庄的多款优质葡萄酒。对于任何一个酒窖而言, 这都是一个巨大的宝藏, 是令人艳羡的财富。葡萄酒的存放讲究“恒温、恒湿、避光、避震、无异味、平放”, 而恒温

恒湿就是专为这些挑剔的葡萄酒们准备的。葡萄酒是有生命的, 而它的生命力对于环境有着严格的要求。在恒温恒湿室中, 没有人知道葡萄酒在瓶子中有着怎样奇妙的旅程, 时光流转中, 葡萄酒密酿着它醉人的香气。

除此之外, 酒窖最引人瞩目的就是红绿交相辉映的四人卡座区了。红色沙发, 绿植掩映, 旁边还有欧式宫廷里的灯具。夜晚, 点上蜡烛, 开一瓶美酒, 和三五知己, 漫谈人生, 该是多么美妙的享受! 据店员介绍, 情侣们很喜欢选择这里约会, 酒窖还经常开各种Party, 甚至有很多情侣选择在这里上演求婚

仪式。三年来, 举办了逾四百场的各种活动。

作为葡萄酒体验式营销的开创者, 堡隆酒窖提供免费存酒、专业侍酒、24小时免费送酒、葡萄酒文化中心、会员俱乐部、私人定制酒窖等特色服务, 为葡萄酒爱好者们提供了更多贴心的服务, 以享受优雅的生活。

在堡隆酒窖门口处, 魔幻王子刘谦、中国车王卢宇宁、著名葡萄酒作家刘慧、法国波尔多葡萄酒协会亚太区市场总监托马斯·多玛士·嘉萨酒庄大使珍妮弗格林等知名人士的照片, 诉说着堡隆国际酒窖辉煌、精彩的历程。

堡隆至尊会所 中原领袖级人物专属红酒会所

堡隆至尊会所是堡隆酒业与建业集团品牌联盟, 共同打造的顶级葡萄酒会所。堡隆至尊会所位于联盟新城小区一期的中央位置, 四周草木葱茏、花香四溢, 不时有鸟鸣蝉鸣奏响自然之曲, 环境之清幽正体现了中原领袖级人物专属会所的私密尊贵。

堡隆至尊会所总面积达2300平方米, 空间轩敞大气, 分为上下两层, 集汇东西方建筑艺术、装饰艺术于一身, 是很多中原领袖级人物喜欢的私享葡萄

酒殿堂和社交平台。据说很多明星都来过这里, 只是店员微笑着说这是秘密, 作为顶级会所, 他们没有权利透露客人信息。

相比堡隆酒窖, 堡隆至尊会所显得更加私密、奢华, 功能上也更加的齐全, 主要有多功能会议区、新世界品鉴区、法国五大名庄及列级名庄窖藏区、知名品牌雪茄烟房、国内顶级奢华包间六大主功能区域。多样化的分区让会所具有更多的功能, 譬如说举办各种会议、商

务宴请、主题舞会, 或者是私密会客等等。会所独有的圆形布局设计, 让每一个区域都能自成体系, 不被外部环境所打扰。

除此之外, 堡隆至尊会所还提供各类中西餐饮服务。既有精致的西餐, 也有可口的中餐, 更有至精的家常菜可供选择。此外, 会所为中原领袖级人物专享, 每天只提供为数不多的位置, 因此需要提前预约, 如此一来会所也可以根据客人的要求定制菜单菜品。



百年堡隆 三年为始

堡隆公司董事长黄俊勇曾说, 堡隆是立志要做百年大业的企业, 所以, 不急于一朝一夕的光鲜与暗淡, 而是像葡萄树一样, 一心一意地向下扎根, 不断地汲取营养, 不断地向上生长, 只为在消费者心中长久地优雅绽放。

任何一个行业都是一个江湖, 门派众多, 高手云集。葡萄酒行业也是如此, 能在这个行业里出类拔萃, 甚至成为中原葡萄酒行业的旗帜性人物, 黄俊勇带领堡隆历经风雨, 一路也必是百味皆尝。但他始终能够沉静地坚韧地做好一件事——推广葡萄酒文化, 让舶来的葡萄酒和

中原文化融合, 让更多的人享受到“优雅、和谐、健康、快乐”的生活理念, 让更多的人分享幸福和美好。这三年如此, 以后的十年、五十年、一百年皆是如此, 能坚守心中的信念, 堡隆的百年基业相信一定可以永续辉煌。

为庆祝堡隆国际酒窖成立三周年, 堡隆国际酒窖特推出“三周年店庆月”活动, 4月28日至5月28日店庆月活动期间, 将有精品葡萄酒折上折, 会员充值赠送大礼等优惠感恩回馈葡萄酒爱好者。这个5月, 郑州这座城市注定要被堡隆葡萄酒香深深迷醉, 上演微醺之美。

齐亚婷